
GASILCI IZ SENOŽETI SO SLAVILI
25. julija 1976 so senožeški gasilci slavili svoj trojni uspeh v prid krajanov njihovega požarnega območja:

svojemu namenu so predali gasilsko vozilo, razvili društveni prapor in izročili svojemu namenu eleklrično
alarmno sireno, da bo Senožečanom naznanjala, če jih bodo ogrožali rdeči petelin ali elementarne nesreče.

Prireditev je bila pestra in program
dobro pripravljen. Prireditve se je
udeležilo osem sosednjih gasilskih
društev s pet piapori \n prek 65 uni-
formiranih gasilcev. Poveljnik sek-
lorja Zasavje (tako se imenuje ta
sektor naš^ OGZ, ki ga tvorijo tri
društva: GP Dolsko, Vinje in Seno-
žeti) je postrojil vse gasilce, nakar se
je razvil mimohod gasilcev mimo
slavnostne tribune, na kateri so bili
predstavniki družbenopolitičnih or-
ganizacij Senožti, predsednik OGZ
Ljubljana Moste-Polje Ivan Miklavš
ter botri vseh treh dejavnosti. Po in-
toniranju Internactonale — zapel jo
je mešani pevski zbor iz Jevnice — je
sledil pozdrav vsem gostotn in gasil-
cem. Tajnik društva Senožeti Anton
Vesel je imel kratek govor o zgodo-
vini njihovega društva. V imenu po-
krovitelja proslave — KUD Anton
Mehle iz Senožeti je spregovorila
Cilka Pavšič. Za popestritev pro-
grama je nastopil mešani pevski zbor
iz Jevnice, ki deluje že od osvobodi-

tve dalje pod vodstvom pevovodje
Mihaela Vahna. učitelja iz Ljublja-
ne. Pel je borbene in narodne pcsmi
in ga je publika burrm poziiraviUi.
Nato je sledila predaja oziromu
prevzem gasilskega kombija. Gasil-
sko vozilo je prcdal GD Scnožeti
predsednik nape OGZ lvan Miklavš,
prevzel pa ga je šofer vozila Cvcio
Nolimal. Bolroval mu je Peter Mi-
hajlovič, ki pa tcga svečanega do-
godka ni dočakal, ker je izgubil ži\l-
jenje v prometni nesreči v Beriče-
vem. Trak je prerezala v imenu po-
kojnega Marta Mihojlovič. Gasilci
Senožeti so se zahvalili OGZ in dru-
žini Mihojlovič za materialno in fl-
nančno pomoč pri nabavi avtomobi-
la. Nato so razvili društven prapor —
razvil ga je avtoprevoznik Franc Go-
speti. Novi prapor je dobil tudi
sedem trakov, in to bolra Franca Go-
spetija, OGZ Ljubljana Moste-
Polje, KUD Senožeti, KS Dolsko.
Lovske družine Kresnice, Petra Mi-
hojloviča in Anke Vehovec.

Praporščuki in sprcmljovalci GD
Seno/cti so nato sprejrli prapor.
tajnik društva pa je prebral dannal-
cc spominskih žebljičkov. Zlatih inia
novi prapor47. srcbrnih pa 14. Boter
novc cloktričnL" sirenc jo bil zastop-
nik Volana Metod Bokal. Prorc/nl je
trak pri gasilski sironi in sireno pr\ ič
sprožil.

/a zaključek svcčanosli pa so po-
skrbcli pionirji OŠ Senožcti. ki soee-
stitali društvu k uspehu in reiitirali
solo in /borne recitacije.

Gasilci Senožeti so se zahvalili /a-
varovulnici Sava in vsem drueim za
finunčno pomoč tc-r i/.ra/ili pn/nanje
vsem gasilccm Senožeti in občanom.
ki so pripomiigli. da jc društvo clnsc-
glo tako volike uspclic. Vsi bmr s<>
prcjcli lcpo spominske plakctc. Wi jih
je izdelal franc Kocjančič i/ /.%,
Ku&lju. nato pa sc je ob /vokili an-
samhla Litijski lantje prieela utna
vesclica s srcčolouim.
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